

■NBA季后赛

雷鸣击不倒诺天王

西部决赛小牛旗开得胜

诺维茨基(右)在比赛中。

(新浪图片)



□梁金雄

雷鸣队想尽了、也动用了所有手段，可依然难以阻止诺维茨基犀利的进攻。在北京时间5月18日揭幕的NBA西部联盟冠军决战首回合较量中，小牛队靠当家球星诺维茨基命中的48分，主场以121：112挫败雷鸣队。

【焦点】诺天王爆发狂砍48分

诺天王此役15投12中，罚球24投24中，此外还抢下6个篮板，盖帽和助攻各4次，其中48分是本次季后赛个人单场最高得分，而24次罚球命中更是创造了NBA季后赛的最高纪录。

雷鸣队深谙“擒牛”必先擒诺维茨基这个“牛头”。虽然全场他们换了多位球员去

防这位德国球星，但是结果不是让他命中篮筐，就是因犯规而把他送到罚球线上。

雷鸣队主帅布鲁克斯无奈地说：“诺维茨基今晚太出色了，我们想用贴近的办法防他，但显然贴得太近了（被吹犯规）。”

诺维茨基则表示，开场连连得手让他找到了节奏：“我就不断进攻，队友也接连给我喂球。我抓住了防我的队员个头不高的机会。”

【现场】小牛围着“牛头”转

当然，小牛队能在此前淘汰卫冕总冠军湖人队并打入西部决赛，不可能单靠诺维茨基一己之力。该队最佳第六人特里本场比赛收获24分，超级替补后卫巴里亚拿到21分，此外马里昂也贡献了11分。上述4人包办了主队的104分，其中小牛队替补一如既往扮演着保驾护航的重要角色。他

们联手贡献53分，比雷鸣队多出31分。

雷鸣队是役同样也有4人得分突破两位数，其中常规赛得分王杜兰特有40分入账，“快马”韦斯特布鲁克也献上20分，首发五虎将并不输给小牛队，只可惜他们是单腿行走，替补队员难以与对手相媲美。

此役首节雷鸣队领先7分，但第二节双方轮换阵容上场后小牛队显示了优势，半场结束时反以55：49领先，第三节一度领先16分。不过，年轻气盛的雷鸣队在第四节中段展开了最后的反扑，并在最后4分钟时把分差缩小到5分。关键时刻，小牛队坚持围绕诺维茨基展开进攻，加上特里出色的手感，两人不仅包揽了本队最后13分，而且还把客队反击的气势给压了下去。

双方第二回合的对决将于北京时间5月20日继续在小牛队主场进行。本次季后赛，小牛队在主场保持着六战皆胜的佳绩。

火箭选帅近尾声 三位教头要PK

□梁金雄

经过首轮海选的休斯敦火箭队本周将结束第二轮选帅工作，火箭队新帅呼之欲出。

据美国媒体17日报道，经海选进入第二轮“面试”的只剩下3人。他们是名人堂球员、前森林狼队主帅麦克黑尔，前网队主帅、现凯尔特人队助教弗兰克和前森林狼主帅、现小牛队助教凯西，其中火箭队近日已结束对弗兰克和凯西的“面试”。

消息来源说，本周火箭队在“面试”完麦克黑尔后，有望公布接替下月底合同到期的现火箭队主帅阿德尔曼的人选。

在此次海选中，火箭队主要把目标放在了在NBA当过主教练的人选上。麦克黑尔和凯西此前分别出任过森林狼队的主教练，不过两人带队战绩平平。而弗兰克在执教网队的近七个赛季里，取得225胜241负的战绩。

54岁的凯西在培养球员方面经验丰富，目前在小牛队主要负责球队的防守工作。小牛队此前在季后赛上已连续淘汰开拓者队和卫冕总冠军湖人队，闯入与雷鸣队间展开的西部决赛。

作为运动员，麦克黑尔的成就远在凯西和弗兰克之上，他已步入名人堂。不过，他的执教生涯与凯西和弗兰克相比有一定差距。

麦克黑尔在森林狼当总经理时的得意之作是在选秀大会上将“狼王”加内特以第五顺位挑中，并使森林狼队从一支弱旅一跃成为季后赛队伍，其间他只是两次为了“救火”而出任森林狼队过渡期主教练。

骑士幸运抽到状元签

□梁金雄

骑士队老板14岁的儿子尼克果真给他父亲带来好运——抽到2011年状元签。

17日在新泽西举行的NBA2011年选秀顺位抽签仪式上，尼克代表父亲与其他球队的老总、球员或市长一起参加抽签并笑到了最后，他为本赛季全联赛战绩倒数第二位的骑士队抽到了状元签。

这是NBA选秀历史上连续第七年战绩最差的队伍无缘状元签。中头签概率最大、本赛季战绩最差（17胜65负）的森林狼队抽到第二顺位的榜眼权，获得第三顺位探花资格的是爵士队。

今年的选秀大会将于6月23日举行，目前来自杜克大学的后卫基里·欧文被行家和媒体普遍看好是今年状元秀的第一人选。

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。